



逛花市

1月1日,在城区君泰花卉市场,市民正在选购鲜花。当日是新年第一天,市民纷纷前往花卉市场选购花卉、绿植装点家居,各种花卉竞相开放,争奇斗艳,令人目不暇接,呈现出一派红红火火迎新年的喜庆氛围。

本报记者 张驰



串甜蜜

元旦假期,为了丰富社区小朋友的假期生活,增进亲子关系,潍城区彩虹路社区举行了一场亲手制作糖葫芦活动。在工作人员的指导下,小朋友们小心翼翼地将山楂穿在竹签上,蘸上糖浆,再轻轻地放在盘子里等待冷却,现场充满了欢声笑语。

本报记者 杨小凡



舞起来

1月1日,奎文区北苑街道丁家社区举办元旦家庭音乐节,以家庭为单位登台演出,留下美好回忆。本报记者 王来臣 通讯员 牟晓萌



大联欢

2024年12月31日,由潍坊市融媒体中心主办的2025年元旦潍坊社区联欢晚会如期举行。演员来自各民间文艺团体,以歌颂家乡、服务大众为宗旨,为市民带来一场视觉盛宴。

本报记者 郭超 肖雪



赶大集

1月1日,在潍城区望留街道庄头大集上,一排排摊位排成长龙,各种货品琳琅满目,赶集购物的人络绎不绝,呈现出浓浓的节日烟火气。

本报记者 李洪明

共赴冰雪与焰火的盛宴

□文/图 本报记者 隋炜凤

2024年12月31日晚,2025年冬奥潍坊贺年会暨潍坊冰雪焰火活动在潍坊世界风筝公园启幕,冰雪伴着焰火,与市民游客一同沉醉欢乐之海。

雪花纷飞,灯火璀璨,潍坊世界风筝公园内人声鼎沸,热闹非凡。游客们开心地在冰雪世界中畅玩(左图),五彩斑斓的非遗打铁花、火壶表演划破夜空,化作漫天金花,照亮整个夜空。

舞台上,快闪舞蹈、乐队表演、东北二人转、万人蹦迪、众人合唱等精彩演出交织成一首欢乐颂歌,点燃现场每个角落。

“真的特别精彩,虽然今天很冷,但是

不虛此行。”淄博游客信女士说。

这场冰雪与焰火的盛宴,不仅吸引了无数市民和游客的目光,更成为了拉动潍坊文旅消费的新引擎。

在冰雪幻城旁边设有暖棚,走进进去又是一番热闹景象,非遗、美食等各种“山东好品”琳琅满目。在“黄河大集”非遗展区,安丘传拓技艺、葫芦烙画、树叶刺绣等,吸引了不少游客体验了解。

2025年冬奥潍坊贺年会暨潍坊冰雪焰火活动燃爆了潍坊市“黄河大集”“海洋大集”新春的第一炮,活动将持续至2月15日。潍坊以冰雪焰火活动为起点,通过一系列精彩纷呈的文化活动,展现了山东文化的独特魅力。

